出售环保局宿舍房屋一套,三室两厅,92平方米,解放

报

《"全城寻人"招募爱心理发师》跟踪报道

3名热心人士报名加入爱心理发店

本报讯 (记者 姚连红)在 本报的关注下,运河区丽景社 区爱心理发店迎来3位新理发

4月12日理发日这天, 共有7位理发师来到现场,其 中王珍、梁艳荣、孟洪琴得知 爱心理发店缺少理发师后,主 动加入爱心队伍,为居民义务

据了解,运河区丽景社区 爱心理发店设立已9年。每月 12日的爱心理发活动受到60 岁以上居民的欢迎和称赞。最 近,爱心理发店遇到了一个难 题。由于有的理发师工作变 动,有的身体不好,无法再来 社区为居民服务。剩下4名理 发师的工作量很大,每次一忙 就是一上午。社区负责人张金 利向本报求助,希望一些有理 发手艺的人前来帮忙。4月2日,本报以《"全城寻人"招募 爱心理发师》为题进行了报

消息刊发后,3位热心人看 到报道后,表示愿意去帮忙理



发。4月12日8时许,前来社区 理发的老人在大厅里排起队。 当天一共有7位理发师到场。其 中王珍、梁艳荣、孟洪琴是新来 的理发师。

"阿姨,你多大岁数了?我第

一次来这儿,对发型有啥要求您 尽管提。"王珍边为老人理发边 聊天。王珍在市区锦绣天地小区

一家儿童理发店。看到报纸 上丽景社区招募理发志愿者的 消息后,王珍便闭店半天特意赶 过来帮忙。记者了解到,王珍每 月还为一家特殊教育学校的孩 子们义务理发,已坚持1年时 "我喜欢做公益,能用自己的 手艺帮助别人能收获更多快

59岁的梁艳荣在小区附近 了一家理发店,得知社区缺人 手,便来这里献爱心。"其实很多 老人都是我的老顾客。今天给顾 客免费理发一次,就算是送给大家的福利了。"梁艳荣笑着说。孟 洪琴是丽景社区的居民。她平时 经常给家人理发,看到社区有义 务理发的活动,拿着工具就下楼 了。除此之外,老志愿者刘适把 家里的事交代给家人,也专门赶 到社区帮忙

当天,7位理发师为40多位居民理了满意的发型。"人多 力量大,两个小时理发活动结 束。"张金利表示,非常感谢这 些热心的理发师抽出时间为居 民服务。

肃宁县热心小伙张振宁和张子正-

合力救起落水女子

本报讯 (记者 崔春梅 通讯员 陈志丹)4月12日, 一名女子不慎落入肃宁县肃 宁镇城内村附近的小白河支 流中,一名男子下水救人时 被困。危急时刻,肃宁县肃宁 镇人民政府工作人员张振 宁、张子正跑过去,合力将水 中的两个人拽上岸

当天上午,31岁的张振 宁和36岁的张子正一起巡 河。他们走到城内村附近的 小白河支流时,突然有位村 民跑到他们面前说:"有人掉 河里了,快去救人!"张振宁 和张子正距离现场大概有 100米。他们迅速跑了过去。

张振宁和张子正跑到岸 边后发现,距离岸边1米多 远的地方,有一名女子和一 名男子。此时,那名女子只剩 头部露在水面上,那名男子 正努力拽着她。

岸边的斜坡很陡,张振 宁和张子正一边脱上衣-边往坡底跑。这条河最深的 地方约20米深,那名男子 和女子所在的地方有两三 米深,岸边又没有着力点,



贸然下河救人的话十分危 险。张振宁和张子正分别将 一条腿踩到水没膝盖的地 方,各自用另外一条腿紧紧 踩在岸边,伸出手去拉那名

河中男子努力将女子拽 到靠近岸边的地方后,努力 朝岸边推她。张振宁用右手 拽住女子的右胳膊,张子正 用左手拽住女子的左胳膊, 在大家的帮助下合力将她拽

上岸。随后,他们又将河中那 名男子拽上岸。

此时,张振宁和张子正 才知道,当天,女子掉入河中 后,那名男子下河救她。不料 水太深,男子没了力气,困在 了河里。要不是他们及时施 救,后果不堪设想。

看到被救的女子和男子 均无大碍,张振宁和张子正 随后悄悄离开了现场。

张振宁是小白河中支的

河长,经常去现场附近巡 河,河边树立的河长信息公 示牌上有他的姓名和电话。 村民通过河长信息公示牌 联系到张振宁,才知道当天 救人的是他和同事张子正。

扫码看视频 新闻料更多

女子不慎落 水,肃宁小伙儿张 振宁和张子正合 力救人……请用 手机扫描二维码, 观看相关视频。



近日,盐山边务 "追牛" 本报记者 姚连红

镇星马村村民星之峰 在路上竟然"捡"到一 头牛。他一路跟随,围 追堵截,终于就将牛 控制住,送回主人身

前几天傍晚,星 之峰开着车出门。当 行至村西南角时,他 发现一头老黄牛正在 路边的荒草地里吃 草。牛身上有绳子,但

旁边没有主人。"如果是养 殖户丢的牛,那损失可不小。"星之峰边想边下车。 他刚走到牛身边,牛警觉 地低着头向他发起攻击, 随后,又跑远了

星之峰马上开车一路跟 随,继续追赶。牛跑出200多

米后,被一堵墙拦住去路 星之峰悄悄停下车,打开车 门,跑过去拽住牛脖子上的 绳子

随后,星之峰的妻子将 牛妥善安置在家中。此时, 星之峰在村微信群里找到 了牛主人。据牛主人说,当

天他打开牛栏后,这 头母牛忽然跑了出 去。他在后面一直追, 也没有追上,幸亏被 好心人星之峰"追"回 了家,避免了万余元 的损失。



新华区欣欣家园社区

协调更换破损管道

本报讯 (记者 刘冰祎 通讯员 刘 琳琳)日前,新华区欣欣家园社区协调居 民,更换了居民楼楼外3根破损的雨水 管,解决了漏水问题。

日前,新华区南苑小区一栋居民楼 楼外的雨水管因年久失修破损了,有的 居民注意到这一情况,并向社区工作人 员反映了此事。欣欣家园社区网格员很 快查看了破损雨水管的情况,发现安装 在居民楼外侧的3根雨水管都破损了 考虑到小区没有物业公司管理,社区工 作人员联系单元居民代表,并多次入户 协调居民意见。最终,大家一致同意了更 换雨水管道的方案

不久前,工人来到小区拆除了3根 破损严重的雨水管,安装了新管。漏水问 题解决了,附近居民也很高兴。

黄骅羊四村 给敬老食堂"加餐"

本报讯 (记者 马晓形 通讯员 任振宇)在爱心人士的鼎力支持下,日 前,渤海新区黄骅市羊三木回族乡羊 四村敬老食堂由每日供应免费午餐增 加为免费提供午饭和晚饭两餐,这 惠民举措得到全村村民的称赞

'以前食堂提供午饭,没想到现在 又加了晚饭,吃完饭还可以和老街 坊们聊聊天,这日子可太舒服了!" 羊四村村民王振敏说。羊四村敬老 食堂自2023年开业至今,为全村45 名75岁以上的老年人免费提供午餐 服务。除村集体支撑日常开销外,爱 心人士也经常自发捐款、捐物。村党 支部书记万俊男表示,自春节后,食 堂几乎天天能收到爱心人士的捐 赠。为了不辜负大家的心意,也为了 提高老人们的生活质量,村里决定 给老人们"加餐",由之前的每天一餐, 增加到两餐。

"我村敬老食堂的投用解决了村 里75岁以上老人的吃饭问题,让许多 外出创业、务工的儿女没有了后顾之 忧。"万俊男说。